

平成 30 年 2 月 28 日

各位

株式会社静岡銀行

静岡銀行グループの現況 正誤表

「静岡銀行グループの現況」の記載に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

静岡銀行グループの現況 2018 ～中間期データ編

自己資本の充実の状況

定量的な開示事項

[P84] 八. 銀行勘定における出資等又は株式等エクスポージャーに関する事項

(4) (連結)貸借対照表及び(連結)損益計算書で認識されない評価損益の額

(訂正前)

連結、単体ともに該当ありません。

(訂正後)

【連結】 (単位:百万円)	
平成28年度中間期末	平成29年度中間期末
▲114	4,127

【単体】 (単位:百万円)	
平成28年度中間期末	平成29年度中間期末
—	4,721

別冊 静岡銀行グループの現況 2017

自己資本の充実の状況

定量的な開示事項

[P102] 八. 銀行勘定における出資等又は株式等エクスポージャーに関する事項

(4) (連結)貸借対照表及び(連結)損益計算書で認識されない評価損益の額

(訂正前)

連結、単体ともに該当ありません。

(訂正後)

【連結】 (単位:百万円)	
平成27年度末	平成28年度末
▲9,205	2,090

【単体】 (単位:百万円)	
平成27年度末	平成28年度末
▲8,426	2,217

静岡銀行グループの現況 2017 ～中間期データ編

自己資本の充実の状況

定量的な開示事項

[P84] 八. 銀行勘定における出資等又は株式等エクスポージャーに関する事項

(4) (連結)貸借対照表及び(連結)損益計算書で認識されない評価損益の額

(訂正前)

連結、単体ともに該当ありません。

(訂正後)

【連結】 (単位:百万円)

平成27年度中間期末	平成28年度中間期末
—	▲114

【単体】 (単位:百万円)

平成27年度中間期末	平成28年度中間期末
—	—

別冊 静岡銀行グループの現況 2016

自己資本の充実の状況

定量的な開示事項

[P103] 八. 銀行勘定における出資等又は株式等エクスポージャーに関する事項

(4) (連結)貸借対照表及び(連結)損益計算書で認識されない評価損益の額

(訂正前)

連結、単体ともに該当ありません。

(訂正後)

【連結】 (単位:百万円)

平成26年度末	平成27年度末
▲7,992	▲9,205

【単体】 (単位:百万円)

平成26年度末	平成27年度末
▲6,672	▲8,426

静岡銀行グループの現況 2016 ～中間期データ編

自己資本の充実の状況

定量的な開示事項

[P84] 八. 銀行勘定における出資等又は株式等エクスポージャーに関する事項

(4) (連結)貸借対照表及び(連結)損益計算書で認識されない評価損益の額

(訂正前)

連結、単体ともに該当ありません。

(訂正後)

【連結】 (単位:百万円)

平成26年度中間期末	平成27年度中間期末
▲315	—

【単体】 (単位:百万円)

平成26年度中間期末	平成27年度中間期末
—	—

別冊 静岡銀行グループの現況 2015

自己資本の充実の状況

定量的な開示事項

[P103] 八. 銀行勘定における出資等又は株式等エクスポージャーに関する事項

(4) (連結)貸借対照表及び(連結)損益計算書で認識されない評価損益の額

(訂正前)

連結、単体ともに該当ありません。

(訂正後)

【連結】 (単位:百万円)

平成25年度末	平成26年度末
—	▲7,992

【単体】 (単位:百万円)

平成25年度末	平成26年度末
—	▲6,672

静岡銀行グループの現況 2015 ～中間期データ編

自己資本の充実の状況

定量的な開示事項

[P88] 八. 銀行勘定における出資等又は株式等エクスポージャーに関する事項

(4) (連結)貸借対照表及び(連結)損益計算書で認識されない評価損益の額

(訂正前)

連結、単体ともに該当ありません。

(訂正後)

【連結】 (単位:百万円)

平成25年度中間期末	平成26年度中間期末
—	▲315

【単体】 (単位:百万円)

平成25年度中間期末	平成26年度中間期末
—	—